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ʇʈʆʀɿɺʆɼʉʊɺʆ ʋʉʊʈʆʁʉʊɺ 
ʍʈɸʅɽʅʀʗ ɼɸʅʅʓʍ 

ʇʨʦʜʫʢʮʠʷ

Åʇʦʣʫʧʨʦʚʦʜʥʠʢʦʚʳʝ ʵʥʝʨʛʦʥʝʟʘʚʠʩʠʤʳʝ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ 
ʜʣʷ ʭʨʘʥʝʥʠʷ ʜʘʥʥʳʭ

Åʆʪʩʫʪʩʪʚʫʝʪ ʩʦʙʩʪʚʝʥʥʦʝ ʧʨʦʠʟʚʦʜʩʪʚʦ

ʇʦʪʨʝʙʠʪʝʣʠ

Åɺʥʫʪʨʝʥʥʠʡ ʨʳʥʦʢ ɹʝʣʘʨʫʩʠ

Åʈʳʥʦʢ ɽɸʕʉ

ɿʘʪʨʘʪʳ

Åʀʥʚʝʩʪʠʮʠʦʥʥʳʝ ʟʘʪʨʘʪʳ -30-50 ʤʣʥʜʦʣʣ. ʉʐɸ

Åʉʨʝʜʥʠʡ ʩʨʦʢ ʦʢʫʧʘʝʤʦʩʪʠ ʧʨʦʝʢʪʘ - 6-8 ʣʝʪ



2

ʎʝʣʝʩʦʦʙʨʘʟʥʦʩʪʴ ʠ ʠʥʚʝʩʪʠʮʠʦʥʥʘʷ 
ʧʨʠʚʣʝʢʘʪʝʣʴʥʦʩʪʴ ʧʨʦʝʢʪʘ

ɺʳʩʦʢʠʡ ʩʨʝʜʥʝʛʦʜʦʚʦʡ  ʨʦʩʪ ʠʤʧʦʨʪʘ 
ʟʘʧʦʤʠʥʘʶʱʠʭ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚ: ʚ ʈɹ  (28%),

ʈʌ (38%)

ɻʣʦʙʘʣʴʥʳʝ ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʠ: ʦʞʠʜʘʝʤʳʡ ʧʨʠʨʦʩʪ  
ʤʠʨʦʚʦʛʦ ʨʳʥʢʘ ʟʘʧʦʤʠʥʘʶʱʠʭ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚ ʦʪ 15 

ʜʦ 25%  ʝʞʝʛʦʜʥʦ

ʈʝʛʠʦʥʘʣʴʥʳʝ ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʠ:  ʨʘʟʤʝʱʝʥʠʝ 
ʧʨʦʠʟʚʦʜʩʪʚʘ ʚʙʣʠʟʠ ʨʳʥʢʦʚ ʩʙʳʪʘ ʠ ʥʘʣʠʯʠʝ 
ʚʳʩʦʢʦʢʚʘʣʠʬʠʮʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʢʘʜʨʦʚ ʚ ʩʬʝʨʝ 

ʤʠʢʨʦʵʣʝʢʪʨʦʥʠʢʠ


